

1892 HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, December 10.

1892 HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, December 10.

1892 HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, December 10.

1892 HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, December 10.

1892 HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, December 10.

1892 HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, December 10.

1892 HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, December 10.

1892 HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, December 10.

1892 HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, December 10.

1892 HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, December 10.

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36. KESZITOKAT NEM KULDNK VISSZA. CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGLADUNK EL. ELŐZETÉSI DÍJ: Védjékre postán v. helyben hához hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. BIRDETÉSEK ÉS NYILTERBE. NÁLÓ KÖRLENTSEKET FELVÉSE A KIADÓHIVATAL.

Osztály-tárgyalások.

A törvényjavaslatok osztályonként való tárgyalása nálunk rég kiment a parlamenti gyakorlatból. A törvényhozó-testület újabb generációja csak a hajdani parlamenti élet emlékeit látja az esztendőről-esztendőre kisorsolt kilencz osztályban.

Minden ülészak elején megalakulnak ugyan az osztályok, de működésük nincsen, s a hetvenes évek eleje óta sohase történt meg, hogy valamely törvényjavaslatot a ház többsége előzetes tárgyalás, jobban mondvá, előkészítés céljából az osztályokhoz utasított volna.

Az osztályonként való tárgyalás intézményének célja épen az, hogy a ház elé terjesztett javaslatok minél behatóbb és minél gondosabb előkészítésen menjenek keresztül.

részleteiről s intézkedéseiknek tulajdonképpen való czéljáról.

Természetes, hogy e gyakorlat mellett nem érvényesülhet egész teljességében a parlamenti ellenőrzés, a mi főképp az ellenzéki pártoknak érdekét és jogkörét sérti.

Az ellenzéki pártok egyrészt teljes mértékben méltányolva a nagyobb szabású reformok osztályonként való tárgyalásának előnyeit, másrésztől ismerve a mostani gyakorlatnak a kérdések beható parlamenti előkészítésére hátrányos természetét, sokszor fordultak a kormányokhoz azzal a kéréssel, hogy fontosabb javaslatoknál igénybevételek az osztályok közreműködése.

Sohse volt arról szó, hogy kivétel nélkül minden javaslat utasítottassék előbb az osztályokhoz, mert ez csakugyan nem volna helyén. Sok felesleges munkával járna, s kárára válnék a gyors parlamenti tevékenységnek ott is, a hol nem épen szükséges a kérdések nagyobb szűrése.

A függetlenségi és 48-as párt legutóbb a megyei közigazgatás államosításáról szóló törvényjavaslat betervezését alkalmával követelte az osztályonként való előzetes tárgyalást. E követelést indokolták a tényleges viszonyok. Helyén lelt volna itt a régi gyakorlat föllevenítése főképp azért, mert a közigazgatási reform kérdése csakugyan nem volt kellő módon előkészítve se az országban, se a parlamentben s ez bebizonyult a hosszú közigazgatási vita során is.

lás intézményének esetről-esetre való alkalmazása. Ugron Gábor intezte azt a kérést a miniszterelnökhöz, hogy jövvőre a nagyobb és organikus reformokat tárgyaló törvényjavaslatok utaltassanak az osztályokhoz.

Wekerle Sándor miniszterelnök erre elég megnyugtató nyilatkozatot tett, a mennyiben nem zárkózott el a hangoztatott elv elől azzal a merevséggel, a mit elődjei mindig tanusítottak.

Wekerle Sándor miniszterelnök erre elég megnyugtató nyilatkozatot tett, a mennyiben nem zárkózott el a hangoztatott elv elől azzal a merevséggel, a mit elődjei mindig tanusítottak.

Budapest, decz. 9.

Wekerle miniszterelnök Tarkovich államtitkárral ma délután egy napi tartózkodásra Bécsbe utazott.

Az elitelt román irredenta.

Jó ideje, hogy a különben elég eleven román parlamentarizmus nem beszéltet magáról. Ugy látszik, hogy a mióta az ó-konzervatív vezérek meggyeztek junimista ellenfeleikkel, és ezek elveit elfogadva, velők közös miniszteriumot alkotnak, a román politika ismét szabályos, rendes mederbe tért.

A trónbeszéd a trónörökös eljegyzését egy angol királyi hercegnővel. Ez az eljegyzés legalább is bebizonyítja a románoknak, hogy a régi európai hatalmak körében és az ősi dinasztiák között Romániának állami fejlődése jobb véleményekkel és több bizalommal találkozik, mint a szomszéd keleti államoké.

A válaszfelirati vitából azonban ki kell emelnünk Lahovary külügyminiszternek beszédét, mely nemcsak Romániának az európai hatalmakhoz való viszonyát világítja meg, de az erdélyi román agitációk szemből is megjelöli a kormány álláspontját, és ez okból a mi különös érdeklődésünkre tarthat igényt.

ki magát — kizsákmányolni akarná. Szeretjük hinni, hogy ez az ítélet nemcsak a nemzetközi tartozás felismeréséből és a politikai eszélyből született meg, hanem abból is, hogy Lahovary meg van győződve Magyarország és Románia nagy érdekébenek közösségéről; tudja, hogy Oroszország polipolisélei ellen éke még jobban szorulnak az együttes védekezés biztonságára, mint az osztrák-magyar nagyhatalom.

Bizunk abban, hogy Romániában nem sokára általánosan be fogják látni a nálunk félszelkődő irredentizmusnak teljes hitványságát. Bizalmunkat épen a Lukácsiu-fajtájú apostolokba vetjük, kik hamar kikopnak fölvet szerepeik durva mázából és azokba a bukaresti gyártású rőpiratokba, melyek telve vannak a legérellenebb fantazmákkal és a leghuzagabb ráfogásokkal.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése decz. 9-én.

A mai ülés nagyrészt az állandó bizottságok megválasztása vette igénybe, de a hosszadalmas szavazás előtt és után érdekes nyilatkozatok történtek két eléggé fontos elvi kérdésben. A napirend előtt Ugron Gábor szóvá tette, hogy a ház osztályait az újabb parlamenti gyakorlat megfosztotta attól a fontos szerepétől, melyet a házabályok biztosítanak számára.

Az ülés végén Remete Géza megiehetösen és hangon azt követelte, hogy a miniszterek jövőre kellő időben válaszoljanak a hozzájuk intézett interpellációkra. Ebből a felszólalásból rövid, de elvi tekintetben figyelemreméltó vita fejlődött.

A gépész.

— Természetesen, mondá, nem kellett volna a tanácsot megfogadnom. De hogyan tehettem volna fel Róbert nagybátyámról, hogy elarul. Nem tudtam, hogy ő is be volt avatva abba az összeesküvésbe, melynek az volt a célja, hogy engemet minden áron papus alá hozzanak.

De már idején van, hogy visszatérjek a magam dolgára. Abban az időben az Eden-színházban Sieba című baletet adták. Ebben a baletben Cascarini Vittoria nevű fiatal leány is táncolt. Egészen belebolondultam a leánykába s épen mikor szüvedéjemet legnagyobb volt, némennek az jutott eszébe, hogy engemet megházasít.

kulcsai mögé jutni, de a Sieba balet-idejében még nehéz feladat volt. Nem tudtam módot gondolni, hogy lingomhoz közelédhessem. Ekkor eszembe jutott, hogy van olyan ember a közlemben, a ki az ilyen akadályokat mint gyermekjátékot el tudja hárítani, a ki a róbus kalandok valamennyi csínját-bíját ismeri. Róbert nagybátyám volt ez ember.

Egy nap mikor együtt ebédeltünk Gabriella némennek, a dohányzó szobába hívtam s ott elmondottam neki egész bánatomat. Sörgés segítségét kértem tőle. Azonnal megígérte támogatását. — Tíz év előtt, mondotta, hasonló ügyem volt. Gondolom a kis Klára miatt a Varietés-színházban. A világ valamennyi kincsét sem bocsátották a kulcszám mögé. Fogadtam, hogy mégis célhoz jutok s a fogadást megnyertem. Elszegődtem a színházhoz gépésznek.

— Gépésznek? — Igen, őcsém, gépésznek. Minden este, az előadás előtt facér gépészek szolgálatukat ajánlották fel a gépmesternek. Munkás-zubonyt vettem magamra, a fejemre kopot, öszszegyűt kalapot tettem s a derek embereket közé gyűjttem. Annak az embernek, ki bennünket kivágotatott, egy Lajos-aranyat csuszattam a markába. Jelt adott, hogy lépjek be s két perc múlva a kis Klára lábainál egy gépész látozt térdelni, ki forró vállomások között kicsiny kezeskék csókolhat árasztotta el.

voltam, hogy elegáns, korrekt szalonnyelven beszéltem.

— Hé Fonivart — ez volt a gépész-álnevem, — kiáltott reám egy gépész, — jöjj, segíts! — Nagyon lekötözöttnek érzem magamat, válaszoltam, hogy eme megbízással engemet tüntet ki. A gépész bámulva rám merszette szeméit. — Jöjj s segítsd ezt elvinni, — szólt a gépész, mialatt rá mutatott egy kulcszárára. — Egészen rendelkezésre állok, uram.

Mialatt a gépész fejét csóvalta, teljes örömmel megfogtam a kulcszárát. De nagyon nehéz volt. Elégettem s ha néhány ember nem siet oda, a kulcsza bizonyosan leütött volna egy fétuccat munkáit. Erre elvették, hogy gépészek nagyon gyöngve vagyok, hogy annak dacára a ruhatárban kitűnő munkás leszek. Rögton alkalmaztak is a ruhatárban. Egylőre száz darab szalagot adtak a kezembe. — A tánczosok, mondották nekem, el fognak előttem haladni s mindegyik tánczosnak adj egy szalagot. Képzélek, milyen boldognak éreztem magamat. Ő, ő fog előttem elhaladni. Igaz, nem lesz annyi időm, hogy sokat beszélhessek vele, de néhány szót mégis oda sughatok neki, mégis vállhatok vele egy pillantást. Ennyi pedig elég, hogy valami kezdődjék.

A szalagolozás kezdődött s én mindegyik tánczosnó kezébe odaadtam egy szalagot. Egyszerre szivem erősen ugrándozni kezdett, mintha csak ki akart volna szökni keblemből. Megpillantottam Vittoriát!... Nem sokára rákerül a sor; csak tíz tánczosnó volt közöttöm és közte. Azután csak öt volt közöttünk, már három, kettő, egy...

fogjak s visszavonultam egy sarokba. Pajtásom megszánta elhagyottársomat, hozzám lépett s még egyszer bocsánatot kérvé, beszélgetni kezdett velem.

— Hogy hívnak? kérdezte. — Ferencznek, válaszoltam. — Hát a másik neveden? Mindenkinck két neve van. — A másik nevem Gorju. Tehát Gorju Ferencz. — Mik a szüleid? Valószínűleg neked is voltak szüleid. Atyád is, meg anyád is. — Nincsenek szüleim. — Hogyan? Nem volt se apád, se anyád? Apám nekem se volt, csak anyám. — Nekem volt atyám is, anyám is, de meghaltak. Mind a kettő meghalt. — És mik voltak?

Erre el kezdtem valamit összehadarni szüleim foglalkozásáról, de minél többet beszéltem, annál több ellentmondásba és zavarba keveredtem. Hogy ennek véget vessék, minden átmenet nélkül az Eden-színházról kezdtem beszélgetni s azt a legszentebb meggyőződést fejeztem ki, hogy az ember nem érheti nagyobb boldogság, mintha gépész az Eden-színházban.

— Miért? — Természetesen a tánczosok miatt. — Ugy. No, akkor nagyon szép dolgokat mesélhetek neked. Erre azután mindezkéről a szép leányokról, kiknek neve ó-ra, á-ra és i-re végződött, olyan dolgokat kezdtem beszélni... De még milyenneket!... Ki kell jelentenem, hogy bázságosom után arról értesültem, hogy az egész dologban egytelgyene igaz szó sem volt. De akkor szentül hittem mindent. Egyik pikáns anekdótát a másik után mondtam el s a mellé megvezette a hősnőket...

Minden szavánál attól remegtem, hogy majd az én imádatom nevé hallom. De nem mondta ki. — Hát ez itt, szóltam, mialatt kezemet Vittoria felé mutattam, erről semmit se tudsz? Cascarini kisasszonyt gondolom. — Cascarini kisasszony? — Igen. — Hm. Az nagyon jelentéktelen. Épen megbotránkoszomnak akartam kifejezést adni, mikor az igazgató elhaladt előttünk s benünket észre veti. — Mi az órdogot keres itt ez a gépész? szólt. Dobjátok ki, de olvan gyorsan, hogy... Felelni akartam valamit, de nem hagytak rá időt. Megragadták s kitaszították az udvarra. Másnap este ismét megjelentem az Edenszínház-

ban, kifogástalanul felöltözve, virággal a gomblyukban.

Leültem támlaszékembe; a függöny felrepült és Cascarini Vittoria kisasszony megjelent. Jól megézttem. Előbb szabad szemmel, azután a távcsővön keresztül s ekkor észrevettem, hogy Cascarini kisasszonyt már nem szeretem. A gépész egyetlen szava megölte szerelmemet. Megbocsátottam volna neki mindazokat az apró pikáns történeteket, melyeknek bősni az ő kártsánoi voltak, de, hogy »jelentéktelen» volt, azt nem tudtam neki megbocsátani.

Gabriella nagynémem néhány nappal később tiszteletem ísmét estélyt adott. Mikor a vendégek eltávoztak, megint megkérdeztem, hogy mit gondolok Lohbeois Henriette kisasszonyról. — Oh, válaszoltam, Lohbeois Henriette kisasszony igaz a gyáral. A legszebb angyal, a kit valaha láttam. Két hónappal később Lohbeois Henriette kisasszonyt nóül vettem, s ma a legboldogabb férj vagyok.

III. Menyegzőm után néhány nappal én, nóm és Róbert nagybátyám Gabriella némennek ebédelünk. Az előszobában észrevettem egy inast, kit akkor láttam először. — Nézd jól meg, szólt hozzám Gabriella nagynémem. Firkésze rá néztem és ráismertem. Az én gépészem volt az Eden-színházból. A gépész pedig nem volt más, mint Róbert bácsi inasa. — Most már minden világos előttem, mondottam. De tőled származott az az eszme, hogy Cascarini kisasszony jelentéktelen? Kérdeztem az inástól. — Nem, válaszolt Róbert nagybátyám. Az az eszme tőled származott. — Én pedig beláttam, hogy Róbert nagybátyám nemcsak az asszonyokat ismerte kitűnően, hanem hogy a férfiakat is ismerte, mint rajta kívül talán senki más.

EGY ASSZONY SZERELME.

— FRANCZIA REGNY. — 45

Az ebéd híján volt a vidámságnak. Sem Jacquesnak, sem Noéminek nem volt kedve beszélgetni. A marquisnek meg épséngel borusnak látszott. Jacques hasztalan tűnődött e szomorúságnak az okán; de csakhamar meglepka a kívánt magyarázatot. A Noémi társalkodónője korán jött el,

zse sorok közzé... B. H. egy pi...

9. no 10-en, szom...

psági bizottsága...

Kis-Kölkölgöl vá...

tsága ma delni...

házabol.

álások Gessmann...

nyelv és nem...

kik 'testvérek'...

At kérni talán...

Utközben folytat...

Byde inspektor...

Crelben, az utols...

ettete magát.

el együtt utaztam...

esteik száma mindössze csak 193 volt, míg Németországban...

A pénzügyminiszter előterjesztja a három havi...

A ház el fogadta Gessmann indítványát, hogy a...

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. A király tegnapi délelőtti hosszabb látogatást...

Estel Ferenc Ferdinánd főherceg állapota, mint már közöltük...

A káposztás-magyar királyi vadászatok beosztása.

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A pápa orvosa, Ceccarelli, egy újságíró előtt azt mondotta...

Kronawetter és a törzsei kaszinó. Kronawetter Ferdinándot...

A szász liturgia. A római katolikus egyházban a latin nyelv...

A dunai. A Duna nap nap után erősebben zajlik...

Sztrájkok tanítók. Páralan eset történt Ó-Dombóváron...

A nagy szédülés. Hamburgban, mint egy mai keleti...

Sarah Bernhard bolondja. Páris központi pénztárának...

Diplomáciai toloncz-kérdés. Erdekes diplomáciai tárgyalások...

Únnepek. Kína-japán tárgyalás. Andrássy ut. 17. Az irón-készítés...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

A káposztás-magyar királyi vadászatok eddig szívesen látogattak...

mel csendorók visszakértek őket Luxemburgba. Másnap ismét...

Amerikai milliomosok. Jay Gould, az amerikai milliomos...

A mélység áldozatai. Nápoly egyik nagyfor. galma utcajában...

A halálfejlő Rézi meggyilkolása. Lapunk mai számban...

A halálfejlő Rézi meggyilkolása. Lapunk mai számban...

A halálfejlő Rézi meggyilkolása. Lapunk mai számban...

A halálfejlő Rézi meggyilkolása. Lapunk mai számban...

A halálfejlő Rézi meggyilkolása. Lapunk mai számban...

A halálfejlő Rézi meggyilkolása. Lapunk mai számban...

A halálfejlő Rézi meggyilkolása. Lapunk mai számban...

A halálfejlő Rézi meggyilkolása. Lapunk mai számban...

Hótorlaszok között.

Lázus tevékenységgel dolgoznak mindenfelé, hogy a tegnapielőti óriási hóvihár...

Lázus tevékenységgel dolgoznak mindenfelé, hogy a tegnapielőti óriási hóvihár...

Lázus tevékenységgel dolgoznak mindenfelé, hogy a tegnapielőti óriási hóvihár...

Lázus tevékenységgel dolgoznak mindenfelé, hogy a tegnapielőti óriási hóvihár...

Lázus tevékenységgel dolgoznak mindenfelé, hogy a tegnapielőti óriási hóvihár...

Lázus tevékenységgel dolgoznak mindenfelé, hogy a tegnapielőti óriási hóvihár...

Lázus tevékenységgel dolgoznak mindenfelé, hogy a tegnapielőti óriási hóvihár...

Lázus tevékenységgel dolgoznak mindenfelé, hogy a tegnapielőti óriási hóvihár...

Lázus tevékenységgel dolgoznak mindenfelé, hogy a tegnapielőti óriási hóvihár...

Lázus tevékenységgel dolgoznak mindenfelé, hogy a tegnapielőti óriási hóvihár...

Lázus tevékenységgel dolgoznak mindenfelé, hogy a tegnapielőti óriási hóvihár...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Nemzeti színház. A Vajunk el-t. Sardon és Nájus...

NAPIREND: december 10-én.

Naptár: Szombat, Hón. knt. J. J. M. — Prot. Judit. ... A magyar nyelvű és epikus nyelvű szakszótárak ... A Szent-László árszámát igazgatóság ...

Nemzeti szálloda. Pannónia szálloda. Hungaria szálloda. Ringer 2 koronás szálloda. Erzsébet szálloda. István főherceg szálloda. Aranyas szálloda. Feher hatyu szálloda.

Színházjatekrendek. A nemzeti színház jatekrendje: Vasárnap, december 11-én: Pity Pál. Általános bejelentés.

Az első magyar gőzfürdő. Kazinczy-(Kereszt)-utca 40. sz. Budapest legrégibb és elsőrangú gőzfürdője.

CAVIAR. G. S. Schirokoff & Co. Bécs, 13170. I. Akadémiastrasse Nr. 3. A Grand-Hôtel mögött.

Pártoljuk a háziipart! Van szeresem a nagyérdemű közönség becses tudomása ...

HANUSZ BÉLA. Budapest legnagyobb és legújabb kávéháza. A Nagymező-utca sarkán.

nagy zene-estély. A legújabb világitással. Telefon! Hídgy. Telefon 22411.

ORPHEUM. nagymező-utca 17. sz. alatt. Tüneményes siker! A hölgyzászlóalj!

HUNGARIA SZÁLLODA. Balogh Károly. Ma este az ötteremben ismert és kedvelt zenekara játszik.

Elhaltak névsora 1892. decz. 8-án. Neuhäuser A. 85. 67. n. VI. arad. 65. Vitéz I. 42. 4. nap. utól.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet közl. iratt. jelentése 1892. decz. 9-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Árvárváltozás, Tünetek, Hőmérséklet, Szél irányja, Szél erőssége, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

Kivonat a hív. lap decz. 9-i számából. Arveresek a fővárosban. Öv. Bernstein Mária 709 frta bees. ingós. december 12. Lipót-kört.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, december 10-én. Evi h. 292. sz. H. b. 8. sz.

FARKAS GIZELLA. Budapest, Teréz-kört 27. sz. FOLIES CAPRICE. Romeo Kohn és Julia Levi.

ERTEKPAPIROK. Utolsó árak. 15. Franklin-Társulat kinyitása 150. 285. 290.

ERTEKPAPIROK. Utolsó árak. 15. Franklin-Társulat kinyitása 150. 285. 290.

IDEGENEK NÉVSORA. Orient szálloda. London szálloda. Magyar király szálloda.

ERTEKPAPIROK. Utolsó árak. 15. Franklin-Társulat kinyitása 150. 285. 290.

ERTEKPAPIROK. Utolsó árak. 15. Franklin-Társulat kinyitása 150. 285. 290.

ERTEKPAPIROK. Utolsó árak. 15. Franklin-Társulat kinyitása 150. 285. 290.

ERTEKPAPIROK. Utolsó árak. 15. Franklin-Társulat kinyitása 150. 285. 290.

ERTEKPAPIROK. Utolsó árak. 15. Franklin-Társulat kinyitása 150. 285. 290.

ERTEKPAPIROK. Utolsó árak. 15. Franklin-Társulat kinyitása 150. 285. 290.

ERTEKPAPIROK. Utolsó árak. 15. Franklin-Társulat kinyitása 150. 285. 290.

ERTEKPAPIROK. Utolsó árak. 15. Franklin-Társulat kinyitása 150. 285. 290.

ERTEKPAPIROK. Utolsó árak. 15. Franklin-Társulat kinyitása 150. 285. 290.

A budapesti ár- és értéktörzs hivatalos árjegyzései decz. 9.

Large table with multiple columns: Árjegyzék, Értéktörzs, Galona, Szalma, Gabona, Értékpapírok, Államadóság.

TELEFON 542. Drága jó anyukám! Ki vállalkozik? FÉRFI. GAZD. Gyár. Arjegyzékek készséggel. GÖZSŐP. Való. Tojá. darabja 15 b. MÜLLE. Gyári raktár. Cz. Rud. BÉN. Orvosilag előkészítve.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 542. Csak oly levelek válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 542.

Drága jó anygalkám!
Olystad csütörtök levezem?
Távedtem!!! No ne menj meg...

Közös háztartása
Keres: intelligens és fiatal
őzevny uró, jobbnál uró...

Élénk
förgalmu helyen, tágas csinos
üzlethehelyiség azonnal átvehető...

Gazdasági
Egy jó családból
való erőteljes fiatal asszony...

Lakás és bérlet.
2000 hold
teljesen felszerelt birtok Temes-

szarokház,
köröskörü beépítve, tornyokkal
és zart erkéllyel, 25 utca...

FÉRFI RUHÁK BESZERZÉSÉRE AJÁNLIUK KRAUSZ JÓHIRŰ SZABÓCZÉGET BUDAPEST KIGYÓ-TÉR.

GAZDASÁGI GÉPGYÁR RÉSZVÉNY-TÁRSULAT
BUDAPEST.
Gyártelep: VI. kerület, külső váci-ut 7. szám.
Arjegyzékek kivanatra
készséggel küldetnek.

ELSŐ MAGYAR
GAZDASÁGI GÉPGYÁR RÉSZVÉNY-TÁRSULAT
BUDAPEST.
Gyártelep: VI. kerület, külső váci-ut 7. szám.

Valódinak elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle
Tojás olaj szappan
darabja 15 kr., 3 darab 40 kr., 6 darab 80 kr., 12 darab 1 frt 50 kr.

COGNAC.
3 üveg *** 7/10. 5 frt
5 liter cognac *** 8 frt
bérmentve szállítás és csomagolás.

5 kilós
postacsomag.
Páczolt rizike (saláta gomba)
apró sárga kemény húsú 3 frt.

TEA
WOGAU & Co.-tól
MOSZKVA-BAN.
Eredeti csomagolás
csomagokban és pléhdobozokban

Mezei vasutak,
erdei vasutak,
ipar vasutakat
Magyar ipület és mulatók
gyár részv. társ. Budapest,
VI. kerület, róza-utca 53.

BENEDICTINE
LIQUEUR DES MOINES BÉNÉDICTINS
De L'ABBAYE DE FÉCAM (France).
Kítundó zsongló, az étvágyat és emésztést elősegíti.

FRICK'S
General-Katalog
20,000 Eineseller-Verzeichniss
Handbuch, englischer, französischer, russischer, portugiesischer, spanischer Sprache.

Arverés.
A Bük-Sebe r. k. alapítvány heő-bábi
birtokán az összes gazdasági eszközök, gépek, ökrök, lovak, tehének, gyulabeli marha, csikók, takarmányi készlet és szalma valamint házi utornok deczember hó 13-án arverés utján eladandak.

VILLANYI BOROK.
VÁRADI némes helybörök. Megrendelhető a VÁRADI-féle pinczegazdaságtól VILLANYI-ban (Baranyamegye).

Magyar királyi állanvasutak.
Hirdetmény.
(A német és osztrák-magyar vasutakkal a román vasutakkal való áruforgalmira vonatkozó I. rész.)

Müller János Nagy-Szt. Miklós.
Vesérágyonok: HANS HOTTENROT, HAMBURG.
Egyedül gyári raktár valamennyi legjobb és legújabb readzer...

C. Otto Pelikan Wien
Egyedül gyári raktár valamennyi legjobb és legújabb readzer...

TÓTH KÁLMÁN
szepességi termény-különlegességek kiviteltelje Szepesség Szombat. 13270

Dr. KAJDACS,
vagy or. és kir. szeszdorvos.
Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em.

Titkos betegségeket,
hagyományos, sebeket, nyúlást, műkövetkezményt,
nyugodt, fertőzött, megfázott, orvosi utasítás...

Karácsonyi ajándékok!
Ifj. Nagel Ottó
 könyvkereskedésében Budapesten, Múzeum-körút, a Nemzeti színház házában, megjelent és kapható:

Kisgyermek 2-4 éves gyermekeknek.
 Képes versek a kisiskolák számára, sz. kép-el. Ára 1 ft. Kicsinyek világa. Nagy elpusztult-halasi színes képpel. Ára 2 ft. Verses állatok képek. Színes képek a verseket összegejtő-től Károlyi Rózsa. Ára 50 kr. Kikelet virágai. (Uj. l.) Óvodai versek írta Molnár M. 4-6 éves gyermekeknek.

Pósa Lajos Arany napok (Uj. l.) Gyermekek versek színes képekkel. Ára 1 ft 80 kr. — Pósa Lajos. Gyermekek. Apró történetek versekben színes képekkel. Ára 2 ft 40 kr. — Kedvenczkönyv. Olvasmányok és versek színes képekkel. írta Fayné-Hentaller Mariska. Ára 1 ft 60 kr. — Délszaki ég alatt. Utazás a Pyrenéusok a tengerig. írta Vajda Viktor. Ára csinos kötésben 2 ft 40 kr. — Gyermekek mutatója. Képeskönyv színes képek és olvasmányokkal. írta Szabó Antal. Ára 1 ft 20 kr. — Hazai állatok és azok használat. Két önálló külön részben színes képekkel, egy-egy részén Ára 1 ft 20 kr. Képes olvasmányok 7-10 éves gyermekeknek.

Kis mesék. Népmesék és elbeszélések gyermekek számára. írta Fayné-Hentaller Mariska. Számos színes képpel és farszöveggel bevezető. Ára 1 ft 60 kr. — Tündérmesék. Elmesélt történetek. Képzelt tündérmesék valóságos gyűjtemény, nagy színes képekkel. Ára 1 ft 20 kr. — Ipari történetek és mesék. Az ifjúság szívesen olvassa a legújabb kútfő után írta a tanító néni. 18 színes képpel és számos farszöveggel. Ára csinos kötésben 1 ft 60 kr. — Tündérmesék világa. Műveltség és ismeretterjesztő olvasmányok. írta Károlyi Rózsa. 1884. évfolyam. Ára 3 ft. — Münchenhausen báró családja. Kalandjai. Az eredeti után elmesélt Sándor M. Színes képekkel. Ára 1 ft 20 kr. — Világzsepek. Legjobb tündérmesék a magyar ifjúság számára, írta Benedek Elek. Színes képekkel díszítésben. Ára 3 ft 60 kr.

11-14 éves gyermekeknek.
 Főnt északon. (Uj. l.) Elmesélt Réves Dani. Ára 1 ft. — Főnt-vidékek. (Uj. l.) Elmesélt Réves Dani. Jégmedvék között. (Uj. l.) Elmesélt Réves Dani. Ára 1 ft. — Robinson Crusoe. Színes képekkel, elmesélt Sándor M. Ára 1 ft 40 kr. — Patrik szigete. Egy vén matróz élményei, írta Boróth (Gaal) Mózes. Színes képekkel bevezető. Ára 1 ft 80 kr. — A nagyvilág. Műveltség és ismeretterjesztő olvasmányok. írta Magyar. Ára 1 ft 20 kr. — Növényvilág. Szerkesztette dr. Desse B. Ára 1 ft 80 kr. — Amerika felfedezése. Az ifjúság számára írta Markó Ferenc. Színes képekkel. Ára 2 ft.

Felnőtteknek.
 Világiródlom története. Dr. Scherr J. nyomán. I. rész. Ázsiai népek. Egyiptom, Hellas és Róma, az ó keresztény, a francia, olasz, spanyol, portugál és román népek iródlomja. II. rész. German népek iródlomja. III. rész. Magyar iródlom története. Ára díszes kötésben 15 ft. — Magyar nyelv története. Elbeszélés és rajok magyar írók és művészek életéből. Pényvomatá arcképpel, szerkesztette Lemány Mihály. Díszes vászonkötésben. Ára 5 ft. — Gárdaság. Valódi magyar származású. írta Zilahy Agnes. Ára 1 ft 20 kr. — Házi cukrászat. írta Hegyessy. Ára 1 ft 20 krajczár.

A M. KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK
 VEZÉRÜGYNÖKSÉGE
 most: BUDAPEST, VIII. KERÜLET, JÓZSEF-KÖRUT 41-DIK SZÁM, ajánlja:
 felülmúlhatlan jóságú
A m. kir. államvasutak gépgyára gőzcseplő-garnitúráit,
A m. kir. államvasutak gépgyára malomcseplőkre különösen alkalmas hengerkazános lokomobiljait,
A m. kir. államvasutak gépgyára teljesen vasból készült szalmakazalozó gépeit,
A m. kir. államvasutak gépgyára szabadalmazott stibor-kőrfűrészzeit,
A m. kir. államvasutak gépgyára új szerkezetű, szállítható gőz-kukoricza-morzsolóit,
 valamint mindennemű mezőgazdasági gépeit kedvező feltételek mellett.
 Árjegyzékek ingyen és bérmentve.
 Tévédések kikerülése végett a levelezések, küldemények és megrendelések mindig csak így czimzendők:
A m. k. államvasutak gépgyára vezérügynökségének
 Budapest, VIII. kerület, József-körút 41. szám.

Ritka alkalom butorok olcsó beszerzésére!
 A cégben előfordult változás és raktárunk túlhalmozottsága következtében elhatároztuk, hogy szíves és jó minőségű
asztalos és kárpitozott butorainkat
 teljes háló, ebédlő, dolgozószobák és szalonberendezéseket,
 karácsonyi és ujévi ajándékokul
 is felelté alkalmas, mindennemű egyes butorárakat folyó évi december hó végéig
20%-kal olcsóbban árúsítjuk el, mint eddig, 2 évi jótállás mellett.
 Ezen ritka kedvező alkalmat minden butorvásárló figyelmébe ajánljuk. — Maradunk hazafni tisztelettel
HOFFMANN és SCHLOSSER Steier és Hoffmann
 bútorkereskedők, kárpitosok és díszítők
 IV. ker., Hatvani-utca 11. szám, I. em. (a Neruda-féle üzlet melletti palota).
 Képes árjegyzékeket kívánatra ingyen és bérmentve.

The Continental Bodega Company
 Legrégibb bodega (spanyolborokban) a világon 50 fiok-
 üzlettel ajánlja a legjobb minőségű gyögy- és csemege-
 borait eredeti horodokból poharanként és üvegekben.
 Budapesti fiok: 12953
EMMERLING ADOLF
 Zsibarus-utca 5. szám.

Nincs többé fejfájás!
D. Götz MIGRAINE-PORA
 huszonnégy óráig tartó, idegrendszeri, rheuma-
 szerű, sőt gyomorbeli származó fejfájás ellen a
 legjobb sikerrel használtatott, mit több ezerre mesé-
 kézzel nyilatkoztat bizonyít. Utóbbi időben a
MADRIDI UDVAR
 és Baross Gábornak 6. ezredesének
 felülmúlhatlanul használtatott 1 doboz ára határ-
 gyanús 2 ft. 1. és próba-doboz 1 ft. Dr. Erdélyi
 kapható Fáyban József nagy Kristófhoz az
 egyetemvárosban Budapesten, továbbá Török
 Józsefnek, királyi-utca. 12945

Ujdenságok!
 Athenai tús-emell.
 Croquis de route
 Ünnepi ajándék munkákra ajánlatok.
 Utasítások és árjegyzékek ingyen. Azonkívül
 a Raj- és vízföldi szerk. L. Email-festés. Maljok-
 Építési és műszaki kézikönyv. Utizás. Bronco és fateszt.
 Olajfeszítési szerk. Utazott úvegvesztés.
 Collon- és háli cikkek. X. Plúccsokozott-lapok.

SEEFEHLNER J. L.
 ca. és kir. udvari szállító 13006
 Budapest, IV., Váci-utca 9.

gabona-köményes
 gyártja: 13209
E. Lichtwitz & Co.
 cs. és királyi udvari szállító Troppanban.
 E finom aromatisztos kömény-likör, melyet leg-
 nyobbb figyelemmel tiszta gabona-pálinkából és
 hollandi válogatott zöld köménymagból készített,
 kiünnend hat az emésztésre és mint kitűnő egészsé-
 ségi szer is melegen ajánlat.
 Kapható minden jobb csomago és fűszerüzletben.

Szállítható vasutak
 mezeti, erdei, ipari
 és építkezési
 stb. célokra.
"DANUBIUS"
 magyar hajó- és gőnyár részvénytársaság
 Képv. helye: SZIRMAI J. Budapest, Váci-utca 4.
 Egész berendezések
 bérbeadás. 12860
 Részletesen költségveté-
 sek díjtalanul készíttetnek.

Árverési hirdetés.
 A kincstár tulajdonát képező színesképek és másod-
 osztású arany és ezüst érmék, felhívom tehát velem szán-
 dalkozók mezerint ezen jószágajánlatomnál (Duda, Fő-utca
 34-ik sz. I. emelet) f. hó 22-én a. e. 9 órakor tar-
 tandó árverésen megfelelő bántámpénzrel ellátva, megjelenni
 szíveskedjenek.
 Feltételek a következők:
 1. Kiküldési ár 12300 ft.
 2. Bántámpénz 1230 ft.
 3. A szóbeli árverés megkezdése előtt írásbeli zárt és megfelelő
 bántámpénzrel ellátott ajánlatok is eljuttathatók.
 4. Utajánlatnak helye nincs.
 5. Részletes feltételek aldirott igazgatóságán megtehetőek.
 Budapest, 1892. december 5-én.
 M. kir. jószágigazgatóság.

"LE GLORIA"
 cigarettapapír az elismert legjobb és valódi francia gyártmány
JOSEPH BARDOU & Fils-től Perpignan és Párisban.
 60 aranyérem, 16 nagy díszlekvél, 20 díszlekvél "Hors concours".
 A védjegyre és ezimerre kérjük figyelni.

Ma utolsó nap!
Budapest-Terézvárosi takarékpénztár
 12.500 darab 2,500.000 korona névértékű részvényeinek
aláírására való felhívás.

Alólirottak, mint a „Budapest-terézvárosi takarékpénztár“ alapítói 5 (öt) millió korona alaptőkével, melyből egy-
 előre két millió ötszázezer korona lesz kibocsátva, a fenti cég alatt egy részvénytársaságot alapítottunk, mely társulat — kü-
 lönös tekintettel Budapest Terézvárosának igényeire — a takarékpénztári üzlet keretébe tartozó mindennemű üzletágak
 művelését czélozza. A kibocsátás alá jövő 2,500.000 korona teljesen befizetendő alaptőke 12,500 darab, névre és egyenkint
 200 koronáról szóló részvényre oszlik és ezen részvénytőkének 3/4 részét az alapítók jegyezték, úgy hogy nyilvános aláírás
 alá csupán az alaptőke mintegy 1/4 része jut.
 Az alaptőkének ezen nyilvános aláírásra fentartott része 1892. évi december hó 8., 9. és 10. napjain és pedig a
 „Magyar Aszfalt-részvénytársaság“ irodájában (Andrássy-ut 30. sz.), **Egyedi Lajos** ur irodájában (Andrássy-ut 10. sz.)
 és **Fuchs H.** bankházában (Váci-utca 10. sz.) jegyezhető és ugyanott az aláírással egyidejűleg minden egyes részvény után
 10 százalék, vagyis 20 korona (= 10 ft) elismervény ellenében lefizetendő és a társulat közhírré teendő alakulásáig, ezen le-
 tett összeg részvényenként további 20 százalékkal s kiadás és illeték czimén két koronával, összesen tehát 42 koronával
 (= 21 ft) kiegészítendő.
 A részvénytőke tulajgyezése esetére a jegyzett részvények reductióját az alapítók magoknak fentartják.
 Kelt Budapesten, 1892. december hó 3-án.

Dr. Neumann Armin országgyűlési képviselő, jegyző. **Schober Albert** miniszteri tanácsos, elnök.

Mezgeri Krausz Izidor gyáros, Eisele József gyáros, Tenczer Pál, Egyedi Lajos gyáros, Dr. Sámuel Lázár ügyvéd, Popper István igazgató, Auer
 Róbert kereskedő, Lőrök Sándor gyógyszerész, Dezsényi József, Mautner Ödön kereskedő, Bischitz Mór kereskedő, Bailner Imre ügyvéd, Dr. Keleti
 Gyula, Százi László nyug. curiai bíró, Bartha Miksa igazgató, Janniczky Lajos építész, Rigler József Ede gyáros.

1892 HUS
 SZERKESZTŐ
 BUDAPEST VI. SZERECSE
 KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜ
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET
 ELŐZETTESI D
 Vidékre postán v. helyben le
 Egy évi ára . . . 30 ft | Egy nap
 Egy hó ára . . . 10 ft | Egy hó
 Félárára: 5 hóra Németország
 Francia-, Olasz-, orosz-, Török-,
 oroszokból, Svájc-, Románia-
 valamint amaz országokba, ma
 szerződéshez tartoznak, nyegedő
 Egy szám ára 6

A költségvetés
 Az új kormányra
 lami költségvetés ta
 meg a képviselőháza
 niszterelnök a ha
 demitással már bi
 eshetőségek ellen.
 napos indemítás r
 ha megtörténék az
 hogy a költségvet
 ban se érne véget
 hozná nagyobb z
 Gyula bölcsesége
 denst a dupla ind
 parlamenti többség
 kerle Sándorral sze
 gyakorolná azt a r
 grátlan példát mu
 róf Szapáry Gyula
 Hanem ezuttal e
 szükség oly intézke
 kenyebben sérti a
 mint az egyzseri in
 költségvetési vita a
 szura, hogy a jövő
 igénybe vegye.
 A mi az általános
 láthatólag nem fog
 mert a pártok a le
 során már kifejtet
 új kormányval sze
 tükai kérdésekben i
 mék úgy, hogy ezek
 belül ismeretes má
 lata. Valamennyi pá
 kérdéseknek a tiszta
 az állami érdekek
 zetek békeségének
 mellett való megol
 van hatva e kérdése
 egyuttal erélyes és
 nek szükségérletől
 az új kormánytól, h
 beváltas, még pedig
 nyes kérdések elin
 csak arra alkalmas,
 zöfien irányban al
 A most kezdődő
 kább a részletekn
 budgetjének tárgyalva
 állami élet egész ter
 mokát vár a nemzet
 elég határozottsággal
 mok megvalósítását.
 zet a belügyi kormá
 mokát a polgári és
 terén; reformokat
 lesztésére; reformo
 érintő számos ügybe
 zeti kultura felvirágo
 reformokat az állam
 nak alapos rendezés
 mokon kívül az ország
 irányu alkotások egy
 idők során elkövet
 nagy mulasztások po

Az istene
 A «Nebelung gyűrűje» című
 végét és zenéjét írta Wagner
 kir. operaházban 18
 A m. kir. operaházna
 vizontagság után ma
 első, igazán érdekes és
 ugyanis először Wagner
 gyűrűje» című zenedrá
 szét, az «Istenek alkony
 zése a bayreuthi mest
 művészeti elvét «Triszt
 legpregnansabban megv
 Mindenekelőtt köteless
 operaház vezetője írta,
 fejezni ki azért, hogy ez
 szakot alkotó művet
 immár a maga teljesse
 inkább kötelességünk e
 szabad feledtünk, hogy
 betöltő és kolosszális m
 tala minden tekintetben
 letti nehézségeket gördit
 gépész . . . szóval az összes
 ele, a melyekkel edd
 németországi színpadoka
 operaház sem mert s
 büszkén emondhatjuk,
 színterhatalával a legk
 tebb viszonyok közt leg
 is megelöztük. Ez pedig
 tekintetbe vesszük a m
 tekintetben mostoha v
 eszközöknek fogadtakos
 tet emez óriási feladat
 Az első követ ehhez
 ezeltől négy évvel, a
 igazgatója, Mahler Gusz
 és fáradságot nem kímé
 27-én két egymásra köv
 trilogia előjátékát és a
 cse-1 és a «Walkür-t
 fied», már a mostani 9-
 9-én került először be
 let betetőzésének pedig
 nya—nak előadásán volt
 Bizonyára vannak s
 ellenségei közt, a kik a
 volt-e szükség nálunk
 idegen és misztikus h
 mozgó, és ógerman h
 bemutatására? Erre a
 szunk az, hogy — igenis